

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя Общеобразовательная школа № 29»
города Чебоксары Чувашской Республики**

**Название работы
«Гордость нашей семьи»**

Чебоксаров Николай
Евгеньевич
5 «А» класс
Абашина Людмила
Валентиновна
учитель истории

Чебоксары

«Гордость нашей семьи - Семен Алексеевич Андреев – Герой Советского Союза»

Семен Алексеевич Андреев - дядя моей бабушки - родился в 1924 году 20 августа в селе Эшмикеево Яльчикского района Чувашской АССР. Из рассказов бабушки я узнал о его героизме в годы Великой Отечественной войны. Он - Герой Советского Союза, один из трех героев Яльчикского района. Имя его бессмертно.

1942 год. Сентябрь. Все жители деревни провожали Семена в ряды Советской Армии. Из райвоенкомата его направили в город Тюмень. В Тюмени в одной из воинских частей он был курсантом полковой школы, из которой вышел младшим командиром – сержантом.

В апреле 1943 года в составе 78-го гвардейского стрелкового полка мой родственник Семен Алексеевич участвовал в форсировании Днепра. Раненый, он бросился в атаку на вражеский танк и погиб смертью храбрых в неравном бою. Его боевые товарищи с воинскими почестями похоронили героя.

В красной книжке, на обложке которой золотыми буквами написано «Герой Советского Союза», лежит письмо к Вере Емельяновне – матери Андреева, подписанное Н.М. Шверником: «За героический подвиг, совершенный Вашим сыном Семеном Алексеевичем Андреевым в борьбе с немецкими захватчиками, Президиум Верховного Совета СССР Указом от 22 февраля 1944 года присвоил ему высшую степень отличия – звание Героя Советского Союза.

Посылаю Вам грамоту Президиума Верховного Совета СССР о присвоении Вашему сыну звания Героя Советского Союза для хранения как память о сыне-герое, подвиг которого никогда не забудется советским народом».

Рис.1. Фотография и документы С.А.Андреева в музее Героев войны в селе Яльчики.



Да, люди нашей страны не забывают героев, отдавших жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Прах Героя Советского Союза Андреева А.А. покоится в братской могиле, находящейся в селе Вовниги Солонянского района Днепропетровской области, над которой шефствуют школьники Вовнигинской школы.

Рис.2. Братская могила в селе Вовниги.

Биография

Памятники

- * **Памятный знак в Лубнах**
- * **Братская могила в селе Вовниги**

Андреев Семён Алексеевич
20.09.1924 - 29.10.1943
Герой Советского Союза

Даты указов

1. 22.02.1944




Братская могила, в которой похоронен С.А. Андреев. Село Вовниги Солонянского района Днепропетровской области (Украина). Автор фото - Виктор.

В Тойсинской школе сохранилась парта, за которой 3 года учился Герой Советского Союза Семен Андреев. За этой партой теперь всегда сидит лучший из учащихся.

С 1967 года Эшмикеевская 8 летняя школа носит имя Героя Советского Союза Семёна Алексеевича Андреева. В честь Героя в 1969 году в селе Эшмикеево колхозники заложили аллею, где зеленеют декоративные деревья.

20 августа 1974 года в селе состоялся многолюдный митинг в честь 50-летия со дня рождения Героя и открытие мемориальной доски. Мемориальную доску установили на здании школы, где учился С.А. Андреев. Надпись на чувашском и русском языках гласит: «Здесь в 1931-1938г.г. учился Герой Советского Союза Семён Алексеевич Андреев».

С 2002 года агрофирма села Эшмикеево носит имя С.А. Андреева. Также его бюст установлен в алле Героев в селе Яльчики. Проводятся различные мероприятия, посвященные памяти Семёна Алексеевича Андреева.

Рис.3. Моя бабушка и родственники в алле Героев в селе Яльчики на фоне бюста С.А.Андреева



Семен Алексеевич Андреев - мой родственник. По рассказам также я узнал, что С.А.Андреев не только Герой Советского Союза, но и Человек с большой буквы. Он не зря отдал свою молодую жизнь за свободу и независимость нашей Родины.

Каждый, кто взял в руки оружие, и воевал против фашистских захватчиков, совершил подвиг! Они воевали не за звания и награды, они сражались за Родину!